冰冻三尺非一日之寒

沙特加拿大争端升级

沙特阿拉伯与加拿大之间的 持沙特。 外交争端7日继续升级,多个阿拉 伯国家表态支持沙特。据西方媒体 报道,加拿大正寻求盟友帮助化解 争端。美国国务院则表示,双方应协 商解决问题,美国无法越俎代庖。

分析人士认为,此次争端背后 是两国关系长期不佳。由于沙特是 加拿大重要的出口市场,争端若不 能得到尽快解决,加拿大可能会面 临较大的商业损失。

【新闻事实】

加拿大外交部3日在社交网 站"推特"发文,对沙特此前逮捕 "维权人士"表达"严重忧虑","敦 促沙特当局立即释放"这些人。

沙特外交部6日凌晨突然宣 布,加方"公然干涉沙特内部事 务",因而沙特决定召回驻加拿大 大使,并要求加拿大驻沙特大使24 小时内离境。沙特同时宣布暂停与 加拿大之间全部新的贸易和投资, 转走1.5万名在加的沙特公费留学 生,撤走在加就医的沙特人,沙特 航空宣布停飞加拿大航线。

加拿大外交部长弗里兰同日 表示,加拿大不会放弃对沙特外交

7日,双方争端继续升级。埃 及、巴林、阿拉伯联合酋长国、巴勒 斯坦以及海湾阿拉伯国家合作委 员会、阿拉伯国家联盟纷纷表态支

2018年8月9日 星期四

据英国媒体报道,加拿大计 划寻求英国等盟友的帮助以化解 争端。英国政府7日敦促两国克 制,避免争端升级。加拿大最重要 的盟友美国也在同日表示,加拿 大和沙特应协商解决问题,美国 无法越俎代庖。

【深度分析】

分析人士认为,自加拿大总 理特鲁多领导的自由党政府2015 年就任以来,沙特和加拿大之间 的关系发展一直不太顺畅,加方 对双边关系不冷不热的态度让沙 特咸到失望。

沙特是加拿大重要的出口市 场,是加在海湾地区的第二大市 场,双边贸易额约为每年40亿美 元,其中沙特从加拿大的进口额大 约为11亿美元。此次外交争端可 能对加拿大造成较大经济损失。有 报道说,沙特已停止进口原产加拿 大的小麦和大麦。

此外,加拿大和沙特之间还有 份价值130亿美元的武器装备 合同。美国军工企业通用动力公司 的加拿大子公司于2014年获得沙 特600辆装甲车的订单,而签订这 一合同的是加拿大当时执政的保 守党政府。分析人士指出,自由党 政府上任后,这一合同受到了许多 批评,这让沙特感到失望。

【第一评论】

位于北美的加拿大和位于中 东的沙特,地理上相距遥远,此次 突然关系恶化多少有些出乎外界 意料。而在这场外交争端中,两国 各持立场似乎也不在一个"频道"

从表面看,双方争端的导火索 是一段小小的"推文",但实际上, 冰冻三尺非一日之寒,双方关系突 然急转直下,背后的原因远不止这 一段"推文"。双方要想解决争端, 可能需要探究的也是这背后的原 因,而不是仅仅继续围绕这段"推 文"及其相关事件做文章。

【背景链接】

位于美国的"人权观察"组织 上周说,沙特政府逮捕两名女性权 益"维权人士";5月以来,十多名沙 特"维权人士"相继被逮捕。有报道 说,其中一名"维权人士"的弟弟正 在沙特监狱服刑,后者的妻子住在 加拿大,近期获得加拿大国籍。

沙特外交部说,加方提及的 被捕人员触犯沙特法律,这些人 接受调查和审理期间,合法权利 受到保障。

在沙特王储穆罕默德·本·萨 勒曼的推动下,沙特女性近来获得 更多权利,如驾驶汽车、进体育场 观看比赛。

(新华社北京8月8日电)



8月7日,在哥伦比亚首都波哥大,哥伦比亚新任总统杜克 (前左)出席就职典礼。 新华社发(霍恩·帕斯摄)

杜克宣誓就任 哥伦比亚新一届总统

新华社波哥大8月7日电 (记者何珊)哥伦比亚新任总统 杜克7日在首都波哥大市中心 玻利瓦尔广场宣誓就职,正式 开始为期四年的总统任期。

杜克在就职典礼上表示, 新一届政府将致力于"我们大 家一起建设国家、创造未来、消 除隔阂、团结一致,建造一个伟 大、团结、安全的国家。"

杜克同时表示,将与联合 国及其他国家共同讨论政府与 哥最大反政府武装"哥伦比亚 民族解放军"的和平谈判。杜克 说,"和平进程的前提是在国际 社会的监督下全面停止一切犯 罪活动","我们希望推进(和平

进程),但首先要保证哥伦比亚 民众不受任何暴力活动威胁。

现年42岁的杜克毕业于 哥伦比亚塞尔希奥·阿沃莱达 大学,并取得美利坚大学金融 和公共管理以及乔治城大学 国际法双硕士学位。杜克所代 表的民主中心党是哥伦比亚 前总统乌里韦所创建的右翼 政党,反对哥政府与反政府武 装和谈。

在6月17日举行的哥伦比 亚总统选举第二轮投票中,民 主中心党候选人杜克赢得 53.98%的选票,战胜对手进步 主义运动党候选人彼得罗,当 选哥伦比亚新一任总统。

印尼龙目岛地震死亡人数升至 131 人



8月8日, 在印度尼西亚 龙目岛,救援人 员在地震灾区 搜救。

新华社发 (祖勒卡纳因

据新华社雅加达8月8日电(郑世波) 印度尼西亚抗灾署8日说,5日发生的龙目 岛地震死亡人数已经上升到131人,另有 1477人受重伤。

抗灾署发言人苏托波在当天举行的新 闻发布会上说,地震还造成4万多座房屋和 公共建筑物被损坏,15.6万当地百姓被迫撤 离。随着搜救工作继续进行,人员伤亡和财 产损失情况预计还会进一步增加。

地震发生后,龙目岛西北部的几个热 门旅游岛屿也受到较大影响,数千名游客 被困。不过,根据抗灾署发布的最新消息, 截至当地时间7日15时,所有受困游客都 已被成功转移。

中国驻巴厘岛首府登巴萨总领馆7日 下午发布公告说,近期印尼巴厘岛和龙目 岛等地地壳活动活跃,自然灾害频发。总 领馆提醒中国游客密切关注印尼官方发 布的地震提示和海啸预警,近期切勿攀爬 林贾尼火山或出海游玩,同时了解和掌握 相关紧急自救知识。

印尼龙目岛北部陆地5日发生7.0级 地震,震源深度为15公里。印尼地震监测 部门随后发布海啸预警,但2小时后解除 预警。印尼地处环太平洋地震带,每年发 生大小地震数千次。

国家税务总局湖南省税务局 关于推广应用"自然人税收管理系统扣缴 客户端软件"的通告

为提高个人所得税代扣代缴质量,切实保障纳税人合法权益,提供 更加方便快捷的办税服务,国家税务总局统一研发了自然人税收管理系 统扣缴客户端软件。按照国家税务总局的统一部署, 我省将全面推广应 用自然人税收管理系统扣缴客户端软件,现将有关事项通告如下:

、自2018年7月起,在全省推广免费的自然人税收管理系统扣缴 客户端软件。请扣缴义务人登录国家税务总局湖南省税务局网站 (http://www.hntax.gov.cn), 或登录湖南省网上税务局(http:// etax. hntax. gov. cn) 下载安装。2018年8月1日起,扣缴义务人需通过 自然人税收管理系统扣缴客户端进行个人所得税扣缴申报。2018年10月 1日起,网上税务局扣缴个人所得税申报功能停止使用。

扣缴义务人有个性化需求的,可以按照税务机关发布的扣缴客户端 业务标准、接口标准自行开发实现,经具备国家资质的第三方检测机构 检测通过后使用,并按《中华人民共和国税收征收管理法》的规定向税 务机关报备。

为避免影响个人所得税的扣缴申报,扣缴义务人应对不符合要 求的纳税人基础信息及时进行更正、补充和完善。

1、2018年7月起,全省各级税务机关将开展对该软件操作使用的 培训辅导,请扣缴义务人按照主管税务机关的安排参加学习培训。

四、扣缴义务人若在客户端下载、使用、扣缴纳税申报等环节遇到 问题,请联系主管税务机关,或拨打"4001007815"和"12366"纳税 服务热线咨询。

特此通告。

国家税务总局湖南省税务局 2018年7月27日

邵阳日报社出版 本报地址:邵阳市双清区邵阳大道 新闻热线:18907398110 5312111 晚报编辑部:5322594 副刊部:5316633 年价:138元 广告中心:5322630(刊登) 广告经营许可证:4305005050048 邵阳日报社发行部发行(投诉电话:5315092) 邵阳日报社印务公司印刷(咨询电话:5324403)